
Створення індустріальних парків в Україні дасть можливість 

істотно прискорити розвиток держави, підкреслив В. Каськів, голова 

Державного агентства з інвестицій та управління державними 

проектами під час круглого столу «Реалізація Закону “Про індустріальні 

парки”».  

На його переконання, функціонування таких парків – це надзвичайно 

ефективний засіб для економічного прориву України. 

Саме тому, зазначає В. Каськів, для Української держави надзвичайно 

важливою є імплементація Закону «Про індустріальні парки», який набрав 

чинності 4 вересня.  

У свою чергу голова правління Інституту економічних досліджень та 

політичних консультацій, голова громадської ради при Держінвестпроекті 

України І. Бураковський зазначив, що Україна має всі можливості для 

розвитку індустріальних парків. 

Він також акцентував увагу на тому, як зробити індустріальні парки 

України конкурентоспроможними й ефективними, і на можливих проблемах, 

які можуть виникнути в процесі їх створення.  

Крім того, під час круглого столу директор Департаменту державної 

інвестиційної політики та регіонального розвитку В. Федюк зазначив, що 

Держінвестпроектом була проведена інвентаризація земельних ділянок, 

придатних для створення індустріальних парків у всіх регіонах України. На 

сьогодні опрацьовано понад 100 промислових майданчиків, майже половина 

з яких є цікавими та придатними для започаткування таких парків і 

привабливими для ведення бізнесу потенційними інвесторами.  

Він також навів приклади інших країн, які успішно використали цей 

інструмент для прискорення економічного розвитку. Зокрема, закон про 

організовані промислові зони (індустріальні парки) був прийнятий у 

Туреччині ще в 2000 р., а вже через два роки економічна ситуація тут почала 

радикально змінюватися, наступила макроекономічна стабільність, істотно 

поліпшилась динаміка залучення інвестицій. До 2010 р. вже діяло 148 

індустріальних парків (загалом створюється 264). За цей період у країну 

надійшло 94 млрд дол. інвестицій, ВВП країни та її експорт зросли більше 

ніж у три рази (Держінвестпроект: Індустріальні парки – ефективний 

механізм для економічного прориву України // Урядовий портал 

(http://www.kmu.gov.ua). – 2012. – 26.11). 


